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Detail Schwelle mit S-Rampen
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 Fahrbahn

12%

in Betonbettung C12/15

Tiefbord 12/30/100

Filtervlies
Filterkies 16/32

10cm Oberboden

Hauptachse

Stat. 0+265 - 0+518,335,  Filterkies  d= 0,30m

Stat. 0+017,660 - 0+265, Filterkies d= 0,20m

Stat. 0+035 - 0+177,     Filterkies  d= 0,25m

Stat. 0+000 - 0+035,     Filterkies d= 0,20m

Anliegerring

Stat. 0+177- 0+261,230,  Filterkies  d= 0,30m

Mulde t= 0,15m
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5,00

5
,0
0

Zufahrt

H = 10000.000 m 

T = 20.000 m 

f = 0.020 m 

Station = 120.000 

h TS = 43.910 m 

55.155 m

-0,656 %

+2.339 %
17.098 m

Höhe Tangentenschnittpunkt

Ausrundungshalbmesser

Tangentenlänge

Stichhöhe

Bau-km

Neigungsbrechpunkt mit Angabe von:

nächsten Neigungsbrechpunkt

Längsneigung und Abstand zum 

Querneigung in %2.50%

Zeichenerklärung

Planung

Mulde

Zufahrt

Bankett

Seitenraumbegrünung

Gehweg / Eingänge

12

12

Zufahrt mit WH-Nr.

Eingang mit WH-Nr.

Fahrbahn (Pflaster)

und Fahrstreifenaufteilung
Fahrbahn (Asphalt) mit Achse 

Parken

Abriss / Rückbau

RKS 7 Bohrpunkte

gemäß Maßnahmenlageplan Blatt 1 - Blatt 3

Baumpflanzung

Bauabschnitt I      Stat. 0+017,660  -  0+300

Bauabschnitt II     Stat. 0+300  -  0+518,335

Bauabschnitt III    Anliegerring
13.08.25

13.08.25


